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1 (9) Herend Rothschild Bird Blue Border Salad plates. 1518 / RO-EB. 

2 (8) Herend Rothschild Bird Blue Border Oatmeal bowls. 330 / RO-EB. 

3 Herend Rothschild Bird Blue Border oval dish (211 / RO-EB) and sauce boat (381 / RO-
EB). 

4 Herend Rothschild Bird Blue Border square fruit dish and a triangle serving dish. (1181 / 
RO-EB & 1191 / RO-EB). 

5 Herend Rothschild Bird open weave square dish and open weave basket. (7510 / RO  & 
7473 / RO). 

6 Group of (6) Herend Rothschild Bird tableware items. (2) Open weave baskets (7425 / 
RO), Cup & Saucer (711 / RO), Leaf dish (7769 / RO) & Creamer (1646 / RO). 

7 Herend Rothschild Bird Blue Border Bread & Butter plate and (4) saucers. (1515 / RO-
EB & 740 / RO-EB). 

8 Herend Rothschild Bird Blue Chocolate cups with saucer (712 / RO-EB), Jam Jelly Jar 
with no lid ((372 / RO-EB) & open Sugar bowl (485 / RO-EB). 

9 Group of Herend Rothschild Bird tableware items. Plate (7761 / RO-EB), (2) Oval trays 
(7786), Bell and (4) shakers. 

10 Herend Rothschild Bird Blue Border round serving platter. (439 / RO-EB, 14 1/4 inches 
diameter). 

11 Towle "Lady Mary" Sterling Silver flatware service, 66 pieces. No Monograms. (59.51 
troy ounces excluding dinner knives and a cake slice). 

12 Herend Rothschild Bird open work fruit bowl and pierced plate. (7435 / RO, signed Balta 
Szilvia & 8434 / RO). (7 3/4 & 9 3/8 inches diameter). 

13 (2) Herend open work Bonbonniere and potpourri bowls. Lidded bowls with strawberry 
finials. (6211 & 6213). (6 3/4 & 4 3/4 inches tall). 

14 English antique brass devil monkey nutcrackers. (5 1/2 inches long). 

15 Group of (14) Tin types, circa 1860. 

16 Montblanc 20-pen black lacquer Collector's box with key. 

17 (60) Franklin Silver Half Dollars. 

18 (60) Franklin Silver Half Dollars. 

19 (200) U.S. Silver Quarters. 

20 (200) U.S. Silver Quarters. 
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21 (300) U.S. Silver Dimes. 

22 (300) U.S. Silver Dimes. 

23 (200) U.S. Silver Quarters. 

24 (200) U.S. Silver Quarters. 

25 Collection of early U.S. Postage Stamps. Includes Scott #s E2, F1, J1, J18, J23, J33, 
J34, J36, J69-J75, J72, J74, O109, O83, O910, Q1-6, R109, R134, R138, R15, R20, 
R240A, R241, R244, R27, R383, R384, R498, R499, R50, R550, R643, U277A. 

26 Collection of early U.S. Postage Stamps.  Includes Scott #s 704, 705-715, 713, 718, 
719, 720, 721, 722, 723, 740-749, 756-765, 771, 832, 833, 834. 

27 Collection of early U.S. Postage 5-Cent Stamps. 

28 Collection of early non postal postage stamps. Includes Parcel Post, Gasoline Ration, 
Wine tax, Margarine tax, Special Delivery Stock Transfer, Cigarette Tax, Documentary, 
Officially Sealed, Bird Hunting, Special Delivery Internal Revenue. 

29 Autograph book containing a collection of American Historical and Political signatures 
from the 1860s to the early 20th Century. Signatures include Abraham Lincoln, Sitting 
Bull, Martin Van Buren, Millard Fillmore, Franklin Pierce, Henry Wadsworth Longfellow, 
William H. Seward, Hannibal Hamlin, John A. Dix, and many assorted members of 
Congress form the period. Approximately 100 signatures. 

30 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

31 Brian Alfred (b. 1974), Acrylic on canvas, Radio Tower. Signed and dated Alfred 2000 on 
the stretch bar of the canvas. (90 x 70 inches). 

32 Contemporary Oriental rosewood dining table with 2 leaves and 8 chairs. (Table: 64" x 
42" x 30 1/2", Leaves: 42" x 18", Captain's chairs: 20 1/2" x 20 1/2" x 39", others: 17 1/2" 
x 18" x 39"). 

33 1940s Mahogany lighted vitrine. (24" x 13" x 61"). 

34 Contemporary Oriental mahogany sideboard. (72" x 19" x 32"). 

35 Haviland Limoges porcelain dinner service, 71 pieces. 

36 Chinese embroidered silk robe. Green robe with flowers and butterflies motif. Late Qing / 
Republic.  (Approximately 53 inches long). 
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37 Chinese silk embroidered table frontal. Late Qing / Republic period. Faded red silk 
ground with gold thread embroidery. Top flap with fish and basket of flowers, lower 
section with pine tree, cranes and bats. (33 1/4 x 35 7/8 inches). 

38 Chinese embroidered silk robe. Faded orange with gold thread embroidery depicting 
dragon and clouds. Late Qing / Republic period. (48 inches long). 

39 Chinese ceremonial silk skirt. Late Qing / Republic period. Yellow body with alternating 
sections of panel with courtyard & figures and blue stripes with lavender and floral 
tassels. (39 inches long). 

40 Group of (6) Chinese silk embroideries. (2) Ceremonial 3-panel textiles, dragon pennant, 
(3) assorted textile panels. Late Qing / Republic period. 

41 Chinese embroidered silk wedding skirt and covering. Faded bluish green with floral 
decoration and a sheer blue covering. Late Qing / Republic period. (37 inches long). 

42 Chinese embroidered silk courtyard banner. Late Qing period. Beige silk with landscape 
decoration and tassels. (Approximately 148 x 36 inches). 

43 Group of (4) Korean Jeogori silk robes. Various colors and patterns. (Longest: 49 
inches). 

44 Asian embroidered silk panel. Mountain landscape with courtyard, figures, pine tree, 
boats. (64 x 37 1/2 inches). 

45 Chinese famille rose porcelain table lamp. Late Qing / Republic. On a wood stand. (16 
inches tall to the top of the vase rim). 

46 Oriental hand knotted silk rug. Blue center ground with floral decoration. (7' x 4'4"). 

47 (2) Chinese black porcelain table lamps. Late Qing / Republic period. (17" & 17 1/2" tall). 

48 Oriental hand knotted silk prayer rug. (6' x 4'). 

49 Chinese polychrome porcelain lamp base, 20th Century. Floral decorated vase turned 
lamp base with  3 lights. Missing shade and finial. On carved wood stand. (Overall: 24 
inches tall). 

50 Japanese large porcelain charger, 20th Century. Hand painted charger with red textured 
decoration with 3 sections depicting cranes, chickens and a seated woman in a floral 
landscape. (21 3/4 inches diameter). Some losses to paint. 

51 Sichuan large pottery horse, Han dynasty. Modeled standing at rest on its four legs, its 
strong neck forming a graceful arch echoed by the hogged mane that terminates 
between its ears perked forward above an open jaw revealing clenched teeth, the 
removable docked tail separately molded, the surfaces showing remains of brown 
pigment and burial earth. (43 1/4 inches tall). 
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52 Japanese six panel screen, Meiji period. (Rakuchu rakugai zu). Large six panel folding 
screen, ink, color and gold on paper; featuring scenes in and around Kyoto, the various 
vignettes of life in the capital city separated by gold clouds with edges heightened with 
moriage. (67 3/4" x 148 3/4"). 

53 Attributed to Sir Thomas Lawrence (1769 - 1830), Oil on board, portrait. Paper affixed to 
back states portrait of Sir John Thomas Duckworth painted by Sir Thomas Lawrence. 
Gesso frame. (12 1/4 x 9 3/4 inches, overall: 21 x 18 1/2 inches). 

54 Continental School, 19th C. Oil on canvas, portrait of a French Nobleman. Decorative gilt 
framed. (29 1/2 x 24 1/4 inches, overall: 36 1/2 x 32 1/4 inches). 

55 Continental School, Oil on canvas, Diana and Endymion. Decorative panel style. (53 1/4 
x 46 inches). 

56 Continental School, Oil on board, 19th C. pastoral scene with man, woman and children. 
Gilt framed. (28 3/4 x 23 1/4 inches, overall: 39 x 33 1/2 inches). 

57 Emile Eisman-Semenowsky (1857 - 1911), Oil on panel, portrait of a girl in hat. Signed 
Eisman-Semenowsky Paris 1889. Gilt framed, under glass. (14 x 9 3/4 inches, overall: 
24 x 20 inches). Alexander Gallery New York label affixed to the back. 

58 Attributed to John Faulkner (1835 - 1894), Watercolor and pencil on paper, laid on 
board. Landscape with family around a fire. Marked John Faulkner RHA 1857. (10 1/2 x 
14 1/2 inches). 

59 Early 20th C. Oil on canvas depicting Two young girls, one holding a dove. Framed. (41 
x 32 inches). 

60 Frank Hamilton (1923 - 2015), Acrylic on canvas, "Urmia". Signed and titled verso, 
Hamilton '67 "Urmia". (48 x 60 inches). 

61 Evgeniy Agafonoff (1879 - 1956), Oil on canvas, Still life with Dahlias in a vase. Signed 
lower right, E. Agafonoff. Gilt framed. (30 x 25 inches). 

62 Attributed to Frank Hamilton (1923 - 2015), Acrylic on canvas,  (50 x 60 inches). 

63 Pierre Alechinsky (b. 1927), Color lithograph on paper, signed lower right, #144/150. 
(Overall: 25 x 36 inches). 

64 Shiko Munakata (1903 - 1975), Woodcut on paper, Mountains and Calligraphy. Pencil 
signed, dated 1958, with artist red seal. (16 3/4 x 12 inches). 

65 Kiyoshi Saito (1907 - 1997), Lithograph, "Shisen-do Kyoto", #56/100, dated. Signed, with 
seal. (20 3/4 x 15 inches). 

66 Iwao Akiyama woodblock print, Black Panther. Signed, titled and dated 1969, #89/100. 
Framed. (11 1/4 x 22 3/4 inches). 
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67 Nobutaka short sword (Kodachi). 39cm blade. Markings indicate copy of Masayoshi by 
Shimizu Jinnoshin Nobutaka. With wood sheath. 

68 Oriental bronze bell, early 20th Century. Open work finial with an opening to hang the 
bell on a rod. (7 3/4 inches tall). 

69 Han earthenware ovoid jar with associated wooden lid. Ovoid jar with stamped 
decoration of squares and feathers. (14 1/2 inches tall, 18 inches tall with lid). 

70 Sichuan style pottery figure of seated drummer. Orange hue on the body. (17 1/2 inches 
tall). 

71 Oriental polychrome carved wood large mask. Mounted on a stand. (Mask: 17 1/2 x 15 
inches, overall: 25 1/2 inches tall). 

72 Pair of neoclassical tole painted oval form urns. First half 20th Century. Hand painted 
with putto and floral decoration. (10 1/4 x 5 1/2 x 4 1/2 inches). 

73 Henry Farny (1847 - 1916), Bronze bust, Pueblo of Zuni, Bernice Isabel Saye. Copyright 
99, #4/10. Hollow interior. (5 x 4 x 4 inches). 

74 Large collection of early U.S. postage stamps. 

75 Collection of late 19th & early 20th C. Cuba postage stamps. 

76 Large collection of early U.S. postage stamps. Includes Scott Catalog Nos. 37, 52, 66, 
76, 114, 145, 148, 163, 185, 205, 216, 402, 403, 572, 649, 650, 658, 847, 940, C29, 
C30, Q11, Q12, RW19, U01, U150, U152, U161, U169, U199, U297, U35, U360, U369, 
U375, U75. 

77 Collection of vintage stamped envelopes and letters with Panama Pacific International 
Exposition (PPIE) cancels including Model Post Office. 

78 Collection of Panama Pacific International Exposition post cards, stamps, seals and 
other San Francisco post cards. 

79 Reproduction Spanish miquelet pistol. 8 1/4 inch 2-stage blunderbuss barrel with walnut 
cover. 

80 Late 19th / early 20th Century Arabian Jambiya (dagger). Curved 7 inch blade. Hilt and 
scabbard with gilt silver mounts, the body of the scabbard covered in pale green velvet. 

81 Allen's 1845 patent percussion pistol. Serial no. 386. 2-inch half octagonal and half 
round barrel, engraved frame and walnut grips. 

82 Leitz Trinovid 7 x 42B binoculars, 140m / 1000m. Made in Portugal. R. Ferrer 
monogram. 

83 Group of (9) Case XX 61749L SS folding knives. 
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84 (10) Case XX trapper knives. (5) 6.5254 SS, (4) V5254 HB SS, (1) 6254 HB SS. 

85 (10) Case XX 6318 SS Red Stockman knives. 

86 (10) Case XX 61749L SS CopperLock knives with boxes. 

87 (20) Smith & Wesson folding knives with boxes. (10) CK109 & (10) SWEX3. 

88 Wolf von dem Bussche (1934 - 2014), Portfolio of (10) Silver Gelatin prints. Portfolio No. 
44. Black Stone Press, San Francisco 1982. Each print, signed and dated. Numbered 
44/90 verso. Foley Square 1967,  Homage to Stieglitz 1976,  Homage to Kertesz 1976, 
Flatiron Building 1975  Trade Center Towers IV 1976,  Watertower, Washington Square 
1976,  Washington Square with Trade Center Towers 1976,  Flatiron Building with Bird 
1975,  Window, N.Y. (West End Avenue) 1967,  Washington Square East VI 1976. 

89 Attributed to RJ Horner, a mahogany Renaissance Revival dining table. The circular top 
with gadrooned rim and carved frieze on a heavily carved bulbous pedestal issuing from 
a cartouche and four-griffin base, set on massive carved paw feet. Table extends to fit 
four conforming leaves. Late 19th Century. Diameter: 60 inches. Leaves: 16 x 60 inches. 

90 Attributed to RJ Horner, a mahogany American Federal style mirror-back sideboard. The 
triple-mirror back surmounted by a long shelf which is supported by frond-carved 
pilasters and supports. The case fitted with bow-front cabinets centering three bow-front, 
below a row of conforming cutlery drawers. Gadroon carved rims and acanthine carved 
feet. Original pulls replaced with glass knob handles. Late 19th Century. Height: 62, 
Width: 72, Depth: 24 inches. 

91 (5) Kholui Russian lacquer boxes. (4) Rectangular hinge lidded boxes and a square 
removable lid box. Signed and titled. (8 x 4 3/4 x  7/8 to 2 3/4 x 2 3''4 x 1 1/2 inches). 

92 (2) Mstera Russian lacquer boxes. Hinge lidded boxes, signed and titled. (6 3/4 x 5 1/2 x 
1 1/2 & 8 x 4 x 1 1/2 inches). 

93 (6) Palekh Russian lacquer boxes. Circular, rectangular and oval boxes, signed. Artists 
include Volkova, Regatova, Khokhlova. (5 1/4 inches round, 6 3/4 x 3 7/8 x 1 1/4 to 3 1/4 
x 2 3/4 x 1 3/4 inches). 

94 (5) Fedoskino Russian lacquer boxes. Rectangular and oval boxes, signed including a 
1948 box with 2 troikas. (7 x 5 1/2 x 1 3/4 to 4 1/8 x 2 x 1 3/4 inches). 

95 (6) Kholui Russian lacquer boxes. Rectangular hinge lidded and removable lid boxes, 
signed. (4 3/4 x 3 1/2 x 3 1/4 to 2 1/2 x 1 3/4 x 1 1/2 inches). 

96 Chinese carved wood and 3 jade ruyi. Three carved jade medallions depicting a scholar. 
(17 1/2 inches long, jade medallions: 3 1/2 x 3 1/2, 2 3/4 x 2 & 1 7/8 x 1 7/8 inches). 

97 Group of (3) Tibetan Thangkas, 20th Century. Depicting Bhaisajyaguru, Padmapani and 
Avalokiteshvara. (22 1/4 x 15, 17 1/2 x 11 1/2 & 18 3/4 x 12 1/2 inches). 
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98 Japanese cloisonne charger, 20th Century. Floral basket and butterflies, with blue 
border and scalloped rim. (15" wide). 

99 Chinese export Nanking blue and white porcelain platter. Century. (18 1/2 x 15 inches). 

100 Japanese brown lacquer and gilt 2-section circular storage box, 20th Century. With 
cherry blossom and bird decoration. (19 3/4 x 11 inches). 

101 Set of (6) 19th Century Spanish carved high back chairs. Medallion and carved lion 
back, carved legs with lion and paw feet. Red Satin upholstered seats. (45 1/2 x 15 1/4 x 
19 inches). 

102 Pioneer SX-838 AM/FM stereo receiver.  50 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 10Hz to 70kHz. Features include a direct-coupled OCL power amp, PLL FM 
MPX, and a precision equalizer. Manufactured 1974-1976. 

103 Pioneer SX-737 AM/FM stereo receiver.  35 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 15Hz to 40kHz. Manufactured 1974-1976. 

104 Pioneer SA-9100 stereo integrated amplifier in wood case. Hifi Engine: The SA-9100 is 
Pioneer's finest professional stereo integrated amplifier.”  60 watts per channel into 8 
ohms (stereo), frequency response: 10Hz to 70kHz. Serial number TL3706101. 
Manufactured 1973-1975. 

105 Pacific Stereo Labs Concept 6.5 AM/FM receiver.  60 watts per channel into 8 ohms. 

106 Pioneer SX-1250 AM/FM stereo receiver.  Considered by many the best receiver of the 
1970s, a must have for any audiophile collector.  160 watts per channel into 8 ohms, 
frequency response: 10Hz to 50kHz.  Manufactured 1976-1978. 

107 Marantz 2226B stereophonic receiver.  29watts per channel into 8 ohms, frequency 
response 10Hz to 40kHz.  Manufactured 1977-1980. 

108 Kenwood KR-9400 stereophonic receiver. The most powerful stereo receiver Kenwood 
ever built, with 120 watts per channel into 8 ohms (stereo), Frequency response: 5Hz to 
40kHz. Manufactured 1975-1976.  Serial number:  150314. 

109 Pioneer SX-880 AM/FM stereo receiver.  60 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 5Hz to 80kHz.  Manufactured 1978. 

110 Kenwood model KA-7100 DC stereo integrated amplifier. 60 watts per channel into 8 
ohms, frequency response: 0Hz to 100kHz. Serial number 844294. Manufactured 1977-
1979. 

111 Nakamichi CR-2a two head stereo cassette tape deck. 

112 (2) Vintage Triumph Motorcycle gas tanks 
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113 Group of motorcycle oil tanks and side covers. Mostly 1960's Triumph. 

114 Group of British motorcycle frames and sub frames. 

115 1969 BSA motorcycle engine. A65 Thunderbolt 650cc. Manufactured Nov. 1969. Serial 
No. PC 15340 A65T. (Incomplete) 

116 Group of motorcycle exhaust pipes and mufflers including Triumph and Harley-
Davidson. 

117 (11) vintage motorcycle wheels 

118 Group of AMAL  motorcycle single barrel carburetors. Made Birmingham, England 

119 (3) Triumph motorcycle frames. 

120 1958-60 Indian/Royal Enfield 700cc Twin motorcycle engine. Serial No. SM/PB 9299. 
(Incomplete) 

121 Group of vintage British motorcycle engine parts including cylinder heads, pistons, crank 
shafts, 

122 (2) circa 1960's British motorcycle gear boxes. Serial No. 108890 &  82009 

123 Maitland-Smith secretary bookcase. Top section with 2 glass doors and cubby hole 
interior and lower section with drop front and 3 drawers. 

124 19th C. American Federal mirror. Shaped mahogany and gilt frame with broken swan 
neck pediment and carved gilt wood oak leaf pendant decoration at sides. First half 19th 
Century. 

125 Oriental hand knotted wool rug. (Approximately 10'10" x 7'6"). 

126 Henkle Harris Federal style mahogany dining set. The table raised on double vasiform 
turned pedestals with splayed legs capped with brass paw mounts. The top with cross 
band inlay extends to fit two (24-inch) leaves. Incised on underside: Henkel Harris 2003. 
52 x 46 inches. Together with eight Henkel Harris dining chairs having upholstered seats 
and raised on pad-foot Queen Anne legs. Comprising six side chairs and two armchairs. 
20th Century. 

127 1950s Carlton Ware porcelain luncheon set. 34 pieces. 

128 Pair of Henredon Upholstery Collection provincial style oversize armchairs with acrylic / 
polyester upholstery. (32 x 32 x 40 1/2 inches). 

129 Patinated bronze statue of a praying figure. (13 inches tall, 11 1/2 x 3 inches). No 
apparent signature. 
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130 Whiting Sterling Silver 3-piece tea set, 1916 date mark. Teapot (1 5/8 pt, 9 inches tall), 
Creamer (3/8 pt, 4 inches tall) and open sugar bowl (2 3/4 inches tall). Teapot 
monogrammed. (25.08 troy oz). 

131 Tiffany & Co. Sterling Silver small tray and tongs, monogrammed. (Tray: 5 3/4 x 4 3/8 
inches, Tiffany & Co. Makers Sterling Silver, Tongs: 4 inches long, Tiffany & Co. Sterling 
Pat. 1909 M). (5.27 troy oz). 

132 Oriental hand knotted rug. Yellow ground with red and green medallions, blue border. (4 
ft. x 2 ft. 6 inches). 

133 19th C. Balinese Keris (dagger). 15 1/2 inch irregular blade. Brass hilt with colored glass 
beads and seated figure form. 

134 Canton blue and white porcelain 3-pc leaf form dish set. Graduated set of dishes, 7 1/2, 
6 3/4 & 6 inches long. 

135 Large 19th C. Continental plug bayonet. 13 inch blade with shaped ricasso, steel guard 
and ferrule. Bone handle. 

136 Small 19th C. Continental plug bayonet. 4 1/2 inch triangular blade with steel cross 
guard and bone handle. 

137 Oriental silk hand knotted rug. Overall floral and animal decoration with monkeys, 
buffaloes and antelopes. (6'9" x 4'4"). 

138 Victorian papier mache tray, B. Walton & Co. 19th Century. Hand painted with figures in 
the Wells Cathedral, with a foliate border. Stamped to reverse B.WALTON 
WARRANTED and inscribed Wells Cathedral Charter House I.R. HILL. BRISTOL. (13 
1/2 x 17 3/4 x 1 1/4 inches). 

139 (3) Carved open work jade pendants. (2 7/8, 2 1/4 & 2 inches long). 

140 (4) Chinese carved hard stone pendants with green bead stoppers. Including Lapis, 
amethyst and amber colored. (2 to 1 3/4 inches long). 

141 Thai Silver jewelry box. Lidded box with ornate relief decorated top depicting a deity. 
Two interior wood lined compartments. Engraved A. W. Margrett Craftsman Bangkok. 
Initialed A. W. M. 1929. (5 3/4 x 3 3/4 x 2 inches). 

142 (4) Chinese carved hard stone fetishes and a pendant. Two jade fetishes in the form of a 
cat and a fish, (2) fetishes in the form of wise men and a metal mounted carved jade 
pendant. (Fish: 1 3/4 x 1 1/8 inches). 

143 Scan Coll Danish teak triple dresser with 9 drawers. (71" x 20" x 29"). 
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144 Gudme Mobelfabrik Danish teak dining table with (8) Uldum Mobelfabrik Danish teak 
chairs. Table with 2 leaves and 8 slat back chairs with upholstered seats. (Table: 63" x 
42", leaves: 21" x 42"). 

145 Modernist teak gentleman's chest. 5-drawer chest with single hinged door and 2 interior 
shelves. (47.5" x 20" x 46"). 

146 Skovby Danish teak china cabinet. Two double full height glass doors opening to interior 
glass shelves. (71" tall, 39.5" x 15"). 

147 Hundevad Danish walnut credenza with open hutch. Credenza with 2 hinged doors and 
hutch with open shelves. 

148 Hundevad Danish teak credenza with 2 sliding doors. (54.5" x 16.5" x 26.5"). 

149 Jesper Danish teak computer table, shelf unit and a quarter round teak connector. 

150 Portugueseneedlepoint rug, 15 ft x 12 ft. Overall floral decoration with pink roses and 
circular medallion border. 

151 Gino Severini (1883 - 1966), Lithograph in colors, untitled. Signed in pencil lower right, 
Gino Severini. Numbered edition 43/80. (Sight: 15.5" x 11", Overall: 25.5" x 18"). 

152 Rolleiflex 2.8c TLR camera with Heidosmat 2.8/75mm & Schneider Kreuznach Xenar 
f3.5/75mm lenses. Serial No. 1409911. 

153 (3) 1899 Black Eagle $1 Silver Certificates. 

154 1891 Martha Washington $1 Silver Certificate. 

155 Montblanc 20-pen black lacquer Collector's box. 

156 Autograph book with mostly Civil War era signatures.  Including John Adams, Franklin 
Pierce (signed Frank. Pierce), Horace Greely, John Potts (chief clerk war department 
Civil War era), Edward Everett (US Secretary of State, Senator, Governor, 
Representative), Henry W. Longfellow, William Cullen Bryant, William Dayton (Lincoln's 
Minister to France, Senator), John A. King (NY Governor, Representative),  William H. 
Seward. Also includes receitps, currency some pages of pressed fall leaves. 

157 Group of military items.  Includes a WW II era Asian Theater fabric Air Force blood chit.  
The Hungarian War Memorial award document is named to Ernst Wilhelm Stauch 
Goldschmied, Sergeant of the Jnf. Regt. 121 10.Komp on 3 June 1935, Berlin.  An 
envelope from the USA to a prisoner of war in Stalag 7 Germany postmarked Aug. 17 
1943. An envelope with a censored stamp from Europe to the USA postmarked 
Bordeaux France, Aug 20, 1918.  A September 5 1864 US Army discharge document , 
Nashville TN. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – December 28, 2019 

11

158 (2) Native American photographs. Silver gelatin print, portrait of Navajo chief and 
silversmith Henry Chee Dodge. (6 3/4 x 4 1/2 inches), unframed; Photographic print of a 
young woman in Native American dress. (8 x 13 1/4 inches), framed. 

159 Circle of Claude-Joseph Vernet, Gouache on paper, laid on board, Shipwreck off a coast 
with a castle in the background. Marked J. Vernet 1763. (9 x 16 1/2 inches). 

160 Gregory Kondos (b. 1923), Pencil on paper, Landscape with trees, signed lower right G. 
Kondos 1965. (10 1/2 x 14 3/4 inches). Framed, under glass. 

161 (4) Chinese fan paintings of birds flowers and calligraphy. Two folders, each mounted 
with  two folding fan leaves. Butterflies, flowers and calligraphy (9 1/2 X 20 inches); Bird 
in a flowering branch and calligraphy (9 x 19 1/2 inches). 

162 (2) Chinese paintings on paper, mounted on silk. Beauty and Calligraphy, signed, with 2 
seals (12 x 14 1/2 inches); Folding fan leaves depicting figures. (9 1/2 x 20 1/4). 

163 Iwao Akiyama woodblock print, Black cat. Signed, titled and dated 1971, #93/100. 
Framed. (10 1/4 x 17 inches). 

164 Japanese scroll painting on silk depicting birds, bamboo tree and flowers. Signed, with 
seal. (52 x 28 inches). 

165 Japanese scroll painting on silk depicting a seated figure with a fan. Signed, with seal. 
(17 1/2 x 23 inches). 

166 Japanese gold silk embroidered panel with 2 cockerels, bamboo trees and birds. Floral 
garland border. (97 x 72 inches). 

167 Group of (6) Japanese woodblock prints. Artists include Utagawa Toyokuni, Koshikawa, 
Shuncho. 

168 (2) Japanese scroll paintings on silk. Birds on flowering branches and Royal figure with 
subjects. (36 x 13 & 42 x 19 inches). 

169 (2) Japanese scrolls, signed. Painting on silk, Spring Orchid (13 1/2 x 21 inches) and 3-
panel painting on paper with flowers, calligraphy and landscape. (Panels: 8 1/4 x 13, 8 
1/4 x 14 & 9 1/2 x 13 inches). 

170 (4) Japanese painted silk textile panels depicting blossoming trees and birds.. One panel 
with signature on the back. (Approx. 50 x 14 1/2 inches). 

171 (6) Japanese paintings on silk. Turtles, cranes, squid and trees. Signed. (46 x 14 1/4 to 5 
3/4 x 15 inches). 

172 Chinese red glaze pottery double fish vase. Modeled as a pair of fish standing on their 
sides. (10 1/4 x 6 1/2 inches). 
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173 Chinese reverse painted figural mirror depicting a girl turning the basket of flowers 
upside down. (17 1/2 x 12 inches). 

174 19th C. Large six-panel folding screen. Ink, color and gold on paper, depicting a flock of 
sparrows in flight over a field scattered with flowering wild pinks.  Unsigned. (End panels 
loose, some wear, 2 small tears on the left panel, paper unglued on the right side of 
second panel). (Each panel: 62 3/4" tall, 24 3/4" wide, with a 1/2 inch border on end 
panels). 

175 Diminutive Georgian style burl walnut secretary with double bonnet top, glazed door 3-
shelf bookcase, a fitted interior behind a fall-front writing surface, on a 3-drawer fitted 
case. 20th Century. 

176 19th C. American Federal mirror. Rectangular gilt frame with spool turned pilasters 
centering a relief carved eagle pediment. First half 19th Century. 

177 19th C. Inlaid mahogany slant front desk. 

178 Persian Mashad large hand knotted rug. Dark red field with floral pattern, alternating red, 
black and beige borders. (Approximately 20' x 9.5'). 

179 Maitland-Smith 5-drawer drop front writing chest. (38 1/2 inches tall, 37 1/2 x 21 1/4 
inches). 

180 Contemporary Oriental wool pile rug. Beige ground with floral pattern. (12' x 9'). 

181 Pair of Martin Grierson console table and mirror suites. An impressive pair of 
commissioned Martin Grierson console tables and mirror suites. Mixed wood with burl 
veneer, shaped framed beveled mirrors with conforming console tables on out-set 
supports. Signed and dated 1985. Table: 31 &frac12; x 61 &frac12; x 21 inches. Mirror: 
90 x 59 inches. 

182 Chinese teak wood altar style 2-door side cabinet. (29 x 15 x 29 1/2 inches). 

183 19th C. cotton quilt, California Rose style pattern. (80 x 81 inches). 

184 Don Hatfield (b. 1947), Serigraph, Family Outing at the Cove. Pencil signed, numbered 
III/CXX. (25 x 44 inches). Framed. 

185 Don Hatfield (b. 1947), Serigraph, Fixing the Ribbon. Pencil signed, numbered XXXI/CL. 
(29 1/4 x 24 inches). Framed. 

186 Don Hatfield (b. 1947), Serigraph, Time to Remember. Pencil signed, numbered 
233/300. (24 x 40 inches). Framed. 

187 (3) Palekh Russian lacquer boxes. Oval box with removable lid and (2) rectangular 
boxes with hinge lids. Signed and dated. Artists include Plekhanov and Skalozub. (5 1/2 
x 4 & 5 x 3 inches). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – December 28, 2019 

13

188 (2) Fedoskino Russian lacquer boxes. Signed rectangular boxes depicting figures. (10 
1/4 x 6 & 10 1/4 x 6 1/4 inches). 

189 (6) Mstera Russian lacquer boxes. (5) circular and (1) square box, signed and titled. 
Square box has a small loss to lacquer. (3 3/4 x 3 3 /4 x 1 1/2 to 3 1/4 x 1 1 1/4 inches). 

190 (4) Kholui Russian lacquer boxes. Oval, 2 rectangular and 1 circular box. Signed and 
titled. (5 1/2 x 4 to 3 1/2 x 3 inches). 

191 (4) Palekh Russian lacquer boxes with removable lids. Signed and dated. Artists include 
Goludev, Kornilov, Mizhnikov & Dukhanina. (4 x 3 x 2 1/4 to 2 3/4 x 2 x 2 1/4 inches). 

192 Mstera Russian lacquer large box. Rectangular box, signed and titled. (9 5/8 x 5 5/8 x 1 
5/8 inches). 

193 (4) Kholui Russian lacquer boxes. Rectangular boxes, signed and titled. (Approximately 
5 7/8 x 2 3/8 x 1 1/4 inches). 

194 Pioneer QX-747 MW/FM  4-channel receiver in wood case. 40 watts per channel into 8 
ohms (stereo)/, 20 watts per channel into 8 ohms (quadraphonic), frequency response: 
10Hz to 25kHz. Manufactured 1973-1976. 

195 Pioneer SX-939 AM/FM stereo receiver.  70 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 10Hz to 40kHz. Features include a parallel push pull OCL power amplifier, 
new at the time PLL MPX circuit, and a frequency linear 4-gang variable capacitor. 
Manufactured 1974-1976. 

196 Pioneer SX-780 AM/FM stereo receiver.  45 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 5Hz to 80kHz.  Darlington STK-0050 power, Nichicon capacitors.  
Manufactured 1978-1980. 

197 Pioneer SX-980 AM/FM stereo receiver.  80 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 5Hz to 100kHz.  Constant current loaded 2-stage differential amplifier, direct 
coupled 2-stage Darlington single push-pull DC configuration power amplifier.  
Manufactured 1978-1980. 

198 Pacific Stereo Labs Concept 3.5 AM/FM receiver.  35 watts per channel into 8 ohms. 

199 Griffin SA 601 tube amplifier.  Appears to contain 12AX7, 6BM8/ECL82, and 5AR4 
tubes. 

200 Sony PS-X70 direct drive fully automatic stereo turntable.  33 and 45 rpm speeds.  
Manufactured 1978-1979. 

201 Pioneer QX-949  MW/FM 4-channel receiver in wood case.  60 watts per channel into 8 
ohms (stereo)/, 40 watts per channel into 8 ohms (quadraphonic), frequency response: 
7Hz to 25kHz.  Serial number UF23272201.  Manufactured 1973-1976. 
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202 Denon DP-23F direct drive fully automatic turntable with linear drive motor.  33 and 45 
rpm speeds, Grado M2+ cartridge. 

203 Pioneer TX-7500 Stereo Tuner. 

204 (3) Vintage Triumph Motorcycle gas tanks. 

205 (3) Triumph motorcycle frames. 

206 Group of motorcycle handle bars, front suspension forks,  foot pegs and pedals. 

207 (12) Assorted motorcycle seats. 

208 1958-60 Indian/Royal Enfield 700cc Twin motorcycle engine. Serial No. 7T 4157. 
(Incomplete). 

209 1971 Triumph T120R Bonneville rolling motorcycle frame with tank and seat. Frame # 
EE22199. 

210 Group of motorcycle engine cover plates. 

211 Group of vintage motorcycle front and rear mudguards. (12) 

212 (2) 1960s British motorcycle gearboxes. Serial No. 131032 & G106J50. 

213 1966 Triumph TR6C trophy 650cc motorcycle engine (incomplete). No. DU32567. 
(Incomplete) 

214 Group of eighteen (18) British motorcycle owner's handbooks, service and repair 
handbooks, workshop manuals, and service and repair guides from the 1940s through 
the 1970s.  Includes multiple Triumph manuals, Victor, Royal Enfield, and Ariel.  Also 
includes one Chiltonâ�™s Kawasaki repair guide, 1966 Chilton's Motorcycle 
Troubleshooting guide, BSA Unit Singles (1990) and 1972 4-Stroke service manual. 

215 Drop crystal 5-light chandelier, 2nd quarter 20th Century, with etched glass shades. 

216 Complete 5-Volume set, The Story of Exposition by Frank Morton Todd. Published for 
the Panama-Pacific International Exposition Company. Knickerbocker Press 1921 First 
Edition. 

217 One Volume, Epistles of Ovid, Translated into English Prose. Second Edition, 1753. 
Leather bound. 

218 Ladies' Ranch mink coat with winged collar and banded cuff. (Approx. 41" long). 

219 Robert Gould black tassel dress. Made in California. (40 inches long). 

220 (2) Contemporary Violin cases. One bearing Bein & Fushi Chicago label. (Approximately 
31.5 x 10 x 5.5 inches). 
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221 Century Furniture contemporary dining table with 6 cane back and silk upholstered seat 
chairs. One additional leaf. 

222 Collection of 1915 San Francisco Panama Pacific Exposition post cards, post card 
books and booklets. 

223 Drop crystal 5-light glass arm chandelier, 1st quarter 20th Century. (20" x 20"). 

224 Pair of contemporary swivel armchairs and an ottoman. 

225 Single drawer drop leaf table. 

226 Large Baroque style gilt metal, 12-light chandelier. The frame with acanthine and scroll 
decoration. Tear drop crystals and candlestick form lights. 

227 Oriental 12-drawer sectional campaign desk. 10 drawers on the front and 2 at the back. 
Breaks down into 10 sections. With an added glass top. Early 20th C.  (32 3/4 inches 
tall, 60 1/2 x 30 1/4 inches). 

228 American Federal style triple pedestal dining table on splayed legs with brass paw 
castors surrounded by (10) Renaissance Revival high back chairs. 

229 Mahogany armchair with needlepoint upholstery. Circa 1910. 

230 Napoleonic era military jacket, likely French.  Blue wool with red collar and cuffs.  
Flaming grenade buttons throughout, some marked inside Paris or Lyon, including 
T.W.W Paris, A. MASSE Paris, and A. M. & C Paris.  Decorative bands and sleeve 
chevrons with ‘N’ and bird pattern applied throughout.  Sleeve chevrons indicate possibly 
a drummer uniform.  Red flaming grenades in wool sewn to tails. Some 
repairs/modifications to lining apparent. 
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231. (2) CARLSON ART GLASS VASE WITH 
BLUE & YELLOW SWIRL 
DECORATIONS. (7" & 11.5" TALL).  

 
232. PAIR OF ORIENTAL CELADON STYLE 

POTTERY VASES. (10.5" TALL). 
(APOCRYPHAL WANLI MARK).  

 
233. (4) HUMMEL PORCELAIN FIGURES IN 

BOXES.  
 
234. (6) WATERFORD CRYSTAL CLARET 

GLASSES. LISMORE STYLE.  
 
235. PAIR OF ORIENTAL HAND PAINTED 

POTTERY VASES WITH DRAGON 
MOTIF. (7" TALL).  

 
236. HEREND ROTHSCHILD BIRD LARGE 

SWAN HANDLED LIDDED VASE. (6488 
/ RO, 18" TALL).  

 
237. PAIR OF ORIENTAL RED GLAZE 

POTTERY VASES WITH YELLOW 
FLOWER DECORATION. (13" TALL).  

 
238. (2) ORIENTAL CLOISONNE VASES.  
 
239. (8) HUMMEL PORCELAIN FIGURES 

WITH BOXES.  
 
240. (2) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
241. WOWWEE ROBOSAPIEN AND 

ROBORAPTOR REMOTE CONTROLLED 
ROBOTS.  

 
242. (2) LADIES' HANDBAGS.  
 
243. MID 20TH C. CHROME DISPLAY 

TABLE.  
 
244. SLIGH FURNITURE 1930S MAHOGANY 

VANITY TABLE WITH ASSOCIATED 
CHAIR.  

 
245. (2) ORIENTAL HARD STONE PLANTS  
 
246. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL 3-

DRAWER VANITY TABLE.  
 
247. GROUP OF SLIP CASE BOOKS INCL. 

HERITAGE PRESS NOVELS.  
 
248. STANLEY FURNITURE MID 20TH C. 

4-PC BEDROOM SET.  

249. UNFRAMED OIL ON PANEL, 
MUSICIANS. (17.5" X 14").  

 
250. PEWTER HORSE HEAD SCULPTURE. 

(16" TALL).  
 
251. GROUP OF ALBERT EINSTEIN MATTED 

DRAWINGS.  
 
252. (3) LADIES' HAND BAGS.  
 
253. PAIR OF BRONZE CLASSICAL 

FIGURAL BUSTS.  
 
254. EARLY 20TH C. 3-SECTION CORNER 

BOOKCASE.  
 
255. FRAMED OIL ON BOARD, PORTRAIT 

OF A MAN POURING WINE. SIGNED. 
(30" X 24").  

 
256. CIRCA 1920S UPHOLSTERED STOOL.  
 
257. GROUP OF VINTAGE BLACK AND 

WHITE PHOTOGRAPHS.  
 
258. PAIR OF GEORGE WASHINGTON 

FIGURAL ANDIRONS.  
 
259. (3) LADIES' HANDBAGS.  
 
260. 19TH C. SWISS CYLINDER MUSIC 

BOX. UNMARKED. (CYLINDER RUN 
CAUSED DAMAGE, NEEDS REPAIR).  

 
261. GROUP OF CUT GLASS STEMWARE 

INCL. EDINBURGH.  
 
262. SHELF OF WATERFORD CRYSTAL 

STEMWARE, PITCHER AND 
DECORATIVE ITEMS. (APPROX. 16).  

 
263. GROUP OF (4) PORCELAIN FIGURES 

INCL. 3 LLADRO.  
 
264. GROUP OF ORIENTAL POTTERY ITEMS 

(7) INCL. KUTANI.  
 
265. CHINESE CLOISONNE DISH. 

SCALLOPED RIM SERVING DISH WITH 
YELLOW GROUND. (12 1/2" DIA).  

 
266. ORIENTAL CARVED OAK 4-PANEL 

REVERSIBLE SCREEN. EACH SECTION 
WITH 2 FLOATING PANELS WITH 
PICTORIAL SCENES. (72" X 72" 
OVERALL).  
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267. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 
OILS, WATERCOLOR.  

 
268. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
269. COLLECTION OF POSTAL COVERS AND 

ENVELOPES.  
 
270. FRAMED OIL ON CANVAS, NATIVE 

AMERICAN SCENE, SIGNED REX 
DAWSON. (24" X 36").  

 
271. FRAMED CHINESE WATERCOLOR ON 

PAPER, FRUIT HANGING FROM THE 
BRANCH. SIGNED, WITH SEAL. (26" 
X 25").  

 
272. GROUP OF SLIP CASE BOOKS INCL. 

HERITAGE PRESS NOVELS.  
 
273. MID 20TH CENTURY WALNUT 4-

DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
274. GROUP OF ASSTD. UNFRAMED 

ARTWORK AND A SIGNED JOHN GLENN 
PHOTO.  

 
275. GROUP OF (5) MINIATURE SWORDS.  
 
276. (2) CARVED BONE SHEATH SWORDS 

ON STANDS.  
 
277. BOX OF U.S. AND FOREIGN STAMPS.  
 
278. (2) BOXES OF ASSTD. FOREIGN 

BANK NOTES.  
 
279. GROUP OF U.S. COIN PROOF SETS. 

1980S - 1990S. (APPROX. 40).  
 
280. GROUP OF ASSTD. COINS INCL. 

COIN BOOKS, WASHINGTON PROOFS.  
 
281. BOX OF U.S. POSTAGE STAMPS.  
 
282. BOX OF U.S. POSTAGE STAMPS.  
 
283. (2) BOXES OF U.S. POSTAGE 

STAMPS.  
 
284. GROUP OF U.S. MINT SHEET 

STAMPS.  
 
285. (2) BOXES OF U.S. POSTAL COVERS 

AND ENVELOPES.  
 

286. LEONOR FINI COLOR LITHOGRAPH, 
ABSTRACT WITH DRAPED NUDE, 
SIGNED. (12" X 9"). FRAMED.  

 
287. (3) EARLY BLUE AND WHITE WILLOW 

WARE SERVING PIECES.  
 
288. EARLY 20TH C. ROBERT W. IRWIN 

ROYAL FURNITURE CO. VANITY 
CHEST.  

 
289. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

CLOWNS.  
 
290. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
291. GROUP OF ASSTD. BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNERWARE INCL. 
WILLOW WARE.  

 
292. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
293. VENETIAN STYLE MAHOGANY COFFEE 

AND END TABLE 3-PC SET WITH 
FLORAL DECORATION.  

 
294. FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR ON 

PAPER, CLIFF LANDSCAPE, SIGNED 
WITH SEAL. (27" X 17.5").  

 
295. ORIENTAL ROSEWOOD HORSE SHOE 

BACK CHAIR.  
 
296. FRAMED OIL ON CANVAS, SHIPS IN 

HARBOR, SIGNED LOWER RIGHT. 
(16" X 20").  

 
297. (2) VINTAGE BAYONETS, KNIFE AND 

A POWDER FLASK.  
 
298. HAND PAINTED TILE IN THE NAME 

OF GAUGIN, MOUNTED ON BOARD.  
 
299. (7) STERLING SILVER TEASPOONS. 

(4.72 OZT).  
 
300. MID 20TH C. OIL ON BOARD 

DEPICTING 5 WOMEN. 
INDISCERNIBLE SIGNATURE. (22" X 
26"). FRAMED.  

 
301. EARLY 20TH C. AMERICAN MAHOGANY 

SLANT FRONT WRITING CHEST WITH 
SERPENTINE FRONT DRAWERS.  
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302. FRAMED MID 20TH C. CHAGALL 
PRINT.  

 
303. SCAN COLL DANISH TEAK QUEEN 

SIZE PLATFORM BED.  
 
304. JANE AVRIL FRENCH POSTER, 

FRAMED. (48" X 36").  
 
305. 1930S MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE.  
 
306. METAL FOLIATE PENDULUM STYLE 8-

LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
307. (29) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
308. (3) 1923 $1 SILVER 

CERTIFICATES.  
 
309. (34) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
310. GROUP OF U.S. SILVER COINS 

INCL. HALF DOLLARS, QUARTERS 
AND DIMES.  

 
311. APPROX. (59) ASSTD. SILVER 

NICKELS.  
 
312. GROUP OF (6) U.S. SILVER COIN 

SETS INCL. PRESTIGE SET, 
CONSTITUTION COINS, 
BICENTENNIAL SET.  

 
313. COLLECTION OF U.S. $1, $2 & $5 

NOTES.  
 
314. (25) U.S. UNCIRCULATED COIN 

SETS.  
 
315. STARE RENBERGER LITHOGRAPH, 

GIRL SEATED BY THE WINDOW. (24" 
X 18").  

 
316. GROUP OF ORIENTAL TEXTILES.  
 
317. (3) SHELVES OF POTTERY AND 

STONEWARE BOWLS INCL. 
HUNGARIAN.  

 
318. (3) LALIQUE CRYSTAL PLATES. (8 

1/2" DIA).  
 
319. GROUP OF ASSTD. POTTERY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 

320. GROUP OF STERLING AND SILVER 
PLATED ITEMS.  

 
321. RUDOLSTADT GERMANY PORCELAIN 

FIGURE, BOY CARRYING HAY. (7" 
TALL).  

 
322. GROUP OF BONE HANDLED FLATWARE  
 
323. MOGUL DESIGN PAINTED FABRIC 

WALL PANEL, FIGURES WITH 
VESSELS. (57" X 33").  

 
324. GILT FIGURAL AND METAL 

CLASSICAL FORM GARNITURE URN. 
(17.5" TALL).  

 
325. 1920S MAHOGANY 4-DRAWER 

MIRRORED CHEST.  
 
326. 1930S GERMAN WALL CLOCK.  
 
327. 1930S OAK BOW FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
328. PAIR OF KY VARJONEN FINLAND 

SPINDLE BACK RED PAINTED SIDE 
CHAIRS.  

 
329. (4) ALBUMS OF U.S. FIRST DAY 

POSTAL COVERS.  
 
330. GROUP OF KENT ROCKWELL SIGNED 

LITHOGRAPHS, ASSTD. POSTERS AND 
PRINTS.  

 
331. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
332. REED & BARTON SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
333. PAIR OF CONTEMPORARY BOUDOIR 

LAMPS WITH PAINTED GLASS 
SHADES.  

 
334. GILT FRAMED CANVAS PRINT, 

GATHERING BEFORE THE HUNT.  
 
335. AMERICAN OF MARTINSVILLE MID 

20TH C. 4-PC BEDROOM SET.  
 
336. MEIJI PERIOD JAPANESE WOOD BOX 

WITH COVERED DIVIDED TOP. (10" 
X 14" X 9").  
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337. EARLY 20TH C. GILT FRAMED 
MIRROR.  

 
338. CHELSEA LEATHER UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
339. JOULSEY & MIN OILS ON CANVAS, 

AND HORSES, SIGNED. (2). (16" X 
20" & 20" X 24").  

 
340. ITALIAN MARQUETRY STYLE 2-

DRAWER DROP FRONT WRITING 
CHEST.  

 
341. PICKARD HAND PAINTED CRESCENT 

DINNER SERVICE.  
 
342. GROUP OF ASSTD. FRAMED AND 

UNFRAMED WALL HANGINGS.  
 
343. GROUP OF FRANKLIN MINT DIE CAST 

MODEL CARS.  
 
344. SHELF OF DISNEY KINGDOM HEARTS 

ACTION FIGURES, MINT IN BOXES.  
 
345. GROUP OF SHREK & PINK PANTHER 

ACTION FIGURES IN BOXES.  
 
346. GROUP OF FRANKLIN MINT DIE CAST 

MODEL CARS.  
 
347. SHELF OF SPEED RACER 

COLLECTIBLES AND CARS, MINT IN 
BOXES.  

 
348. COLLECTION OF HEROES ACTION 

FIGURES, MINT IN BOX.  
 
349. GROUP OF DISNEY PIXAR CARS IN 

BLISTER PACKS.  
 
350. SHELF OF STAR WARS CHOCOLATE 

"MPIRE" ACTION FIGURES.  
 
351. SHELF OF ASIAN FIGURES INCL. 

CARVED AND POTTERY ITEMS.  
 
352. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. HUMMEL, 
CAPODIMONTE.  

 
353. (6) PAIRS OF BUSHNELL 

BINOCULARS.  
 
354. SHELF OF KENNER STAR WARS 

FIGURINES IN BLISTER PACKS.  

355. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES.  
 
356. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 

POTTERY AND STANDS.  
 
357. (6) NFL LEGENDS ACTION FIGURES 

IN PACKS.  
 
358. SHELF OF CERAMIC AND CAST IRON 

FIGURES.  
 
359. OLYMPUS & MINOLTA CAMERAS AND 

ASSTD. LENSES.  
 
360. PAIR OF DROP CRYSTAL TABLE 

LAMPS WITH ETCHED CRANBERRY 
GLASS SHADES.  

 
361. (2) SHELVES OF POKEMON FIGURES 

AND TOYS.  
 
362. LARGE SHELF OF TRADING CARDS 

INCL. JAMES BOND, MARVEL, STAR 
WARS.  

 
363. (6) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

ORION, BUSHNELL.  
 
364. SHELF OF PEN SETS IN CASE, 

WATCHES AND A KOCH HARMONICA.  
 
365. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
366. SHELF OF CUT GLASS VASES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
367. SHELF OF DISNEY "CARS 2" TOY 

CARS IN BLISTER PACKS.  
 
368. SHELF OF EXCLUSIVE PREMIERE 

CHARACTER COLLECTOR FIGURES.  
 
369. SHELF OF YU-GI-OH! ACTION 

FIGURES.  
 
370. GROUP OF ASSTD. INTERNATIONAL 

COLLECTOR DOLLS.  
 
371. SHELF OF ORIENTAL CARVED WOOD 

STANDS.  
 
372. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES.  
 
373. SHELF OF ANIMAL FIGURES AND 

ORNAMENTS.  
 
374. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
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375. SHELF OF ORIENTAL DINNERWARE.  
 
376. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

INCL. BOLESLAWIEC.  
 
377. (3) GEAR BOX GAS PUMP REPLICA 

MODELS IN PACKS.  
 
378. (2) SHELVES OF TOYS AND ACTION 

FIGURES INCL. LOST IN SPACE, X-
FILES, MAD.  

 
379. (6) PAIRS OF BINOCULARS.  
 
380. SHELF OF JESTER THEMED DOLLS.  
 
381. SHELF OF BATMAN ACTION FIGURES 

AND VEHICLES.  
 
382. LARGE SHELF OF CHINA, GLASS AND 

KNICK KNACKS.  
 
383. SHELF OF BLUE GLASS STEMWARE 

AND BOWLS.  
 
384. SHELF OF "LITTLEST PET SHOP" 

TOYS.  
 
385. SHELF OF ORIENTAL POTTERY VASES 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
386. (6) NFL LEGENDS ACTION FIGURES 

IN PACKS.  
 
387. SHELF OF SILVER PLATED AND 

BRASS DECORATIVE ITEMS.  
 
388. SHELF OF CUT GLASS ITEMS.  
 
389. SHELF OF ORIENTAL LARGE CARVED 

WOOD STANDS.  
 
390. SHELF OF BETTY PAGE PRIVATE 

COLLECTION COLLECTOR CARDS IN 
TINS.  

 
391. (2) SHELVES OF STAR WARS 

FIGURES AND VEHICLES.  
 
392. SHELF OF HOTWHEELS CARS IN 

BLISTER PACKS AND A TOWEL CASE  
 
393. SHELF OF PORCELAIN AND KNICK 

KNACKS INCL. LARGE BLUE AND 
WHITE PLATTER.  

 

394. SHELF OF SOUTH AMERICAN POTTERY 
FIGURES.  

 
395. SHELF OF BLUE AND WHITE POTTERY 

ITEMS INCL. ASIAN.  
 
396. SHELF OF ASSTD. POTTERY ITEMS.  
 
397. SHELF OF STAR WARS ACTION 

FIGURES IN BLISTER PACKS.  
 
398. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE BRASS BUCKLES.  
 
399. (7) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

BUSHNELL.  
 
400. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES.  
 
401. SHELF OF ORIENTAL CARVED WOOD 

STANDS.  
 
402. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

INCL. STERLING SILVER, PEWTER, 
VINTAGE LAMPS.  

 
403. SHELF OF MUSIC BOXES INCL. 

REUGE.  
 
404. SHELF OF DIE CAST COLLECTOR 

CARS IN BLISTER PACKS.  
 
405. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

FIGURES.  
 
406. SHELF OF PRO SHOTS MICHAEL 

JORDAN AND TIGER WOODS ACTION 
FIGURES IN BOXES.  

 
407. SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND 

ACCESSORIES INCL. NIKON.  
 
408. SHELF OF ART GLASS AND 

PAPERWEIGHTS INCL. BLENKO.  
 
409. SHELF OF ENGLISH AND GERMAN 

CHINA INCL. GRINDLEY, JOHNSON 
BROS.  

 
410. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

VESSELS INCL. SIGNED.  
 
411. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
412. SHELF OF VINTAGE BRASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
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413. (6) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 
NIKON, BUSHNELL.  

 
414. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES.  
 
415. SHELF OF NATIVE AMERICAN AND 

OTHER ARTIFACTS.  
 
416. SHELF OF POTTERY AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
417. (3) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
418. LARGE POTTERY VESSEL AND A 

PLANTER.  
 
419. INDOOR WATERFALL FEATURE WITH 

CLOCK. (45" TALL).  
 
420. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
421. (2) SHELVES OF CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
422. (2) SHELVES OF LOONEY TUNES, 

CHARLIE BROWN, MICKEY MOUSE AND 
OTHER THEMED FLAGS.  

 
423. GROUP OF ASSTD. FRAMED AND 

UNFRAMED ARTWORK.  
 
424. SHELF OF ASSTD. SCARVES AND 

SHAWLS.  
 
425. GROUP OF (5) LADIES' LEATHER 

JACKETS.  
 
426. GROUP OF LADIES' LEATHER AND 

FUR COATS.  
 
427. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK. (6).  
 
428. GROUP OF (5) LADIES' LEATHER 

AND SUEDE JACKETS.  
 
429. GROUP OF (5) LADIES' LEATHER 

AND SUEDE JACKETS.  
 
430. SHELF OF HOUSEHOLD ELECTRONICS  
 
431. (4) DANBURY MINT BETTY BOOP 

DOLLS, MINT IN BOXES.  
 
432. SHELF OF WICKER BASKETS AND 

BOXES.  

433. (3) PAIRS OF MEN'S LEATHER 
BOOTS.  

 
434. SHELF OF SILK SCARVES.  
 
435. (3) SHELVES OF ORIENTAL 

DECORATIVE PLAQUES IN BOXES.  
 
436. (2) SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICES IN BOXES.  
 
437. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
438. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS 

INCL. PORCELAIN HEAD. (APPROX. 
16).  

 
439. (2) SHELVES OF ORIENTAL DESK 

TOP ITEMS.  
 
440. (3) DANBURY MINT BETTY BOOP 

DOLLS IN BOXES.  
 
441. (2) SHELVES OF FRAMED AND 

UNFRAMED ART AND POSTERS INCL. 
BING CROSBY, GRACE KELLY.  

 
442. SHELF OF (3) DOLLS.  
 
443. (2) SHELVES OF LADIES' PURSES.  
 
444. SHELF OF CONTEMPORARY DOLLS IN 

BOXES.  
 
445. SHELF OF LADIES' SILK SCARVES.  
 
446. SHELF OF VINTAGE BOARD GAMES.  
 
447. SHELF OF ACTION FIGURES, MINT 

IN BOX.  
 
448. SHELF OF ASSTD. LINENS AND 

TABLE CLOTHS.  
 
449. (2) SHELVES OF LADIES' PURSES.  
 
450. (4) LEADED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
451. GROUP OF LADIES' APPAREL INCL. 

AN OBI.  
 
452. CERAMIC COLUMN STAND WITH 

PAINTED ELEPHANT HEAD DESIGN 
POT.  
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453. (4) SHELVES OF SILVER PLATED 
ITEMS.  

 
454. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

SETTEE, RED PLAID DESIGN.  
 
455. GROUP OF WOODS WARE DINNERWARE 

AND A SPODE COFFEE POT.  
 
456. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 
457. (20) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
458. GROUP OF (8) MORGAN AND PEACE 

SILVER DOLLARS.  
 
459. GROUP OF ASSTD. COIN BOOKS WITH 

COINS, PROOF SETS AND 
UNCIRCULATED SETS.  

 
460. MEN'S WRISTWATCH.  
 
461. FACETED 3 CARAT BLUE GEMSTONE.  
 
462. GROUP OF RINGS, WATCH AND PIN 

(1 MARKED 750).  
 
463. FOUNTAIN MARKED MONTBLANC WITH 

14K NIB.  
 
464. DANBURY MINT MEN IN SPACE FIRST 

EDITION STERLING SILVER PROOF 
SET.  

 
465. BLACK HILLS WRISTWATCH WITH 2 

BANDS.  
 
466. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
467. JADE RING, 2 PEARLS, CABOCHON 

AND PENDANT.  
 
468. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
469. LADIES' WRISTWATCH MARKED BAUME 

& MERCIER.  
 
470. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
471. GROUP OF APPROX. (10) LINCOLN 

CENT COIN BOOKS WITH COINS.  
 
472. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS 

INCL. SILVER.  
 
473. (3) ASSTD. CASES MEDALS.  

474. GROUP OF U.S. SILVER AND OTHER 
COINS.  

 
475. GROUP OF ASSTD. MEN'S AND 

WOMEN'S WRISTWATCHES.  
 
476. GROUP OF COIN BOOKS WITH COINS 

INCL. 50 STATE QUARTERS, 
NICKELS.  

 
477. FEDOSKINO RUSSIAN LACQUER BOX 

AND (4) SMALLER BOXES.  
 
478. TIBETAN SILVER AND COPPER ALLOY 

AMULET BOX. (5 7/8" X 4 1/2" X 
2").  

 
479. GROUP OF APPROX. (20) MILITARY 

STYLE PATCHES.  
 
480. GROUP OF ASIAN PORCELAIN AND 

OTHER MINIATURE FIGURES. (13).  
 
481. "BIRDIE PUTT" CAST METAL GOLF 

TOY. (DAMAGED).  
 
482. (3) PRE-COLUMBIAN POTTERY 

FIGURES.  
 
483. (2) DECORATIVE CARRIAGE AND 

CAROUSEL CLOCKS.  
 
484. GROUP OF VINTAGE DAGGERS, AXE 

AND TOY PISTOL.  
 
485. ASIAN CERAMIC DRAGON FIGURE. 

MARKED AMR 1974. (8" X 8").  
 
486. ALBUM OF VINTAGE EUROPEAN POST 

CARDS.  
 
487. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
488. ASIAN STYLE BLACK LACQUER AND 

OAK GILT PAINTED SQUARE TABLE.  
 
489. DEVORAH JACOBY, OIL ON CANVAS, 

LADY IN RED, POSING ON A PARK 
BENCH. (APPROX. 60" X 48").  

 
490. ALBUM WITH (100) OIL PAINTINGS 

OF CALIFORNIA LANDSCAPES BY 
EDWARD WOLVERTON.  
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491. WIDDICOMB CONTINENTAL STYLE 
DESK.  

 
492. PAIR OF MAHOGANY SCROLL 

ARMCHAIRS.  
 
493. LADIES' I. MAGNIN WAIST LENGTH 

FUR JACKET.  
 
494. PARAGON BONE CHINE "AUTUMN 

GLORY" DINNER SERVICE.  
 
495. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
496. ANTIQUE MAHOGANY MARQUETRY 

INLAY WALL CLOCK.  
 
497. 1950S 2-DOOR LATTICE FRONT 

CABINET.  
 
498. SHELF OF DISNEY PIXAR MODEL 

CARS IN BOXES.  
 
499. SHELF OF STAR WARS TOYS AND 

ACTION FIGURES.  
 
500. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

LARGE MIRROR.  
 
501. GROUP OF BOOKS AND EPHEMERA 

RELATED TO ARGENTINA GAUCHO.  
 
502. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
503. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
504. PAIR OF ORIENTAL WHITE CRACKLE 

GLAZE TABLE LAMPS.  
 
505. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-DRAWER 

DESK.  
 
506. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
507. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
508. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 

CHILD'S HIGH CHAIR.  
 
509. (2) TIFFANY STYLE TABLE LAMPS.  

510. GROUP OF BOOTH'S CHINA 
DINNERWARE.  

 
511. CIRCA 1940S 2-PC PAINTED 

BEDROOM SET; DRESSER AND A TALL 
CHEST.  

 
512. ANTIQUE COPPER AND BRASS 

BEVELED MIRROR WITH TWO 
ADJUSTABLE KEROSENE LAMPS.  

 
513. CLINT IMBODEN (1953 - ), 

GELATIN AND MIXED MEDIA, 
PERSONAL PRISONS #3. (38" X 
38").  

 
514. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN. FLOWERS IN 
VASES DECORATION.  

 
515. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
516. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
517. PAIR BERNHARDT FURNITURE CO. 

ARMCHAIRS.  
 
518. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

 
519. EARLY 20TH C. PARTNER'S DESK 

WITH LEATHER TOP.  
 
520. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
521. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
522. FRAMED LIMITED EDITION GELATIN 

PRINT, ASIAN VASE WITH FLOWERS 
SIGNED, #2/20. (32" X 41").  

 
523. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
524. MILTON BERLE, ALWAYS LEAVE THEM 

LAUGHING POSTER.  
 
525. ORIENTAL STYLE SERVER. CENTURY 

FURNITURE CO.  
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526. (3) SHELVES OF ASSTD. BOOKS AND 
EPHEMERA.  

 
527. OAK MISSION STYLE ARMCHAIR.  
 
528. CIRCA 1920S ENFIELD ENGLISH 

SCHOOL CLOCK.  
 
529. FRAMED OIL ON CANVAS, BOAT IN 

BAY. SIGNED C. CIAPPA. (24" X 
46").  

 
530. GROUP OF ROSENTHAL WINE 

GLASSES.  
 
531. MAHOGANY 12-DRAWER CHEST.  
 
532. CONTEMPORARY DOMED WALL MIRROR 

WITH SEGMENTED BORDER.  
 
533. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  
 
534. EASTLAKE OAK BOOKCASE / 

SECRETAIRE.  
 
535. (4 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
536. (2) JOHN EASTMAN FRAMED 

LITHOGRAPHS.  
 
537. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
538. GROUP OF INTERNATIONAL 

COLLECTOR'S LIBRARY BOOKS.  
 
539. PAINTED WALL MIRROR WITH 

REVERSE GLASS PANEL.  
 
540. ORIENTAL INK ON BOARD, BIRDS 

AND FLOWERS. (47" X 76").  
 
541. GROUP OF ASSTD. BOOKS. WORKS OF 

TWAIN AND COOPER.  
 
542. WIDDICOMB 9-DRAWER CHEST.  
 
543. SLIGH CONTEMPORARY GRANDFATHER 

CLOCK. (81" TALL).  
 
544. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
545. (2) MEN'S DRESSING GOWNS.  
 
546. (6) GOTHIC STYLE CHAIRS WITH 

TOOLED LEATHER SEATS.  
 

547. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 
(7'9" X 5'7").  

 
548. FRAMED OIL ON CANVAS, 

SOUTHWESTERN LANDSCAPE, OX YOKE 
CANYON, SIGNED T. SOTOS. (30" X 
40").  

 
549. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
550. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 6.5').  
 
551. (2) STONEWARE POTS.  
 
552. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
553. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
554. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
555. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
556. PAIR OF MARBLE AND BRASS 3-

LIGHT CANDELABRA.  
 
557. CONTEMPORARY 3-DRAWER CHEST.  
 
558. GROUP OF (4) ABSTRACT OILS ON 

CANVAS, UNFRAMED. (APPROX. 40" 
X 50").  

 
559. (4) HANGING LIGHT FIXTURES.  
 
560. (2) LADIES' LEATHER JACKETS.  
 
561. RUSTIC METAL 2-HANDLED URN.  
 
562. 1930S OAK 4-DRAWER CHEST.  
 
563. ORIENTAL BLACK LACQUER 4-PANEL 

FOLDING SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
564. (2) LADIES' LONG LEATHER 

JACKETS.  
 
565. AYNSLEY PORCELAIN LUNCHEON SET.  
 
566. 9-DRAWER OFFICE CREDENZA WITH 

LEATHER TOP INSETS.  
 
567. (2) MEN'S LEATHER RACING 

JACKETS.  
 
568. AYNSLEY BONE CHINA DINNER 

SERVICE.  
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569. COPPER CLAD CIRCULAR PEDESTAL 
TABLE WITH LEATHER UPHOLSTERED 
DINING CHAIRS.  

 
570. SHELF OF SPIRIT ACTION FIGURES, 

MINT IN BOX.  
 
571. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
572. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. (6)  
 
573. SHELF OF DISNEY AND MOVIE MODEL 

CARS IN BLISTER PACKS.  
 
574. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

OTHER COLLECTIBLES.  
 
575. (7) OILS ON CANVAS, LANDSCAPES 

SOME SIGNED ROUBLON.  
 
576. SHELF OF ASIAN TEA SET, VASE 

AND FRENCH CRYSTAL.  
 
577. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
578. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
579. SHELF OF BLUE AND WHITE WILLOW 

WARE CHINA.  
 
580. SHELF OF DECORATIVE CHINA.  
 
581. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (7).  
 
582. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TANKARDS.  
 
583. SHELF OF MUSICAL SNOW GLOBES 

AND FIGURINES.  
 
584. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

VASES.  
 
585. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
586. GROUP OF ASSTD. ARTWORK (7).  
 
587. SHELF OF SPORTS FIGURES AND 

BOBBLE HEADS IN BLISTER PACKS.  
 
588. SHELF OF CHINA INCL. ROYAL 

WORCESTER.  
 

589. SHELF OF HOTWHEELS AND OTHER 
TOY CARS.  

 
590. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
591. GROUP OF DECORATIVE GLASS AND 

POTTERY.  
 
592. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
593. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
594. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

REPRODUCTION MOVIE POSTERS.  
 
595. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
596. SHELF OF PINK STEMWARE.  
 
597. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS  
 
598. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
599. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
600. SHELF OF DISNEY AND MOVIE MODEL 

CARS IN BLISTER PACKS.  
 
601. SHELF OF DISNEY THEMED TOY 

FIGURES INCL. SHREK & LION 
KING.  

 
602. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
603. CONTEMPORARY MACHINE MADE RUG. 

(10' X 7'). (8149345.225).  
 
604. PAIR OF ORIENTAL MAHOGANY TWIN 

BEDS.  
 
605. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

BEIGE FIELD WITH RED CENTER 
MEDALLION. (9'10" X 6'6").  

 
606. VINTAGE FRAMED NEEDLEPOINT. 

(38" X 52").  
 
607. PAIR OF MAHOGANY TWIN 

HEADBOARDS.  
 
608. FRAMED TAPESTRY, FLORAL BOUQUET 

STILL LIFE. (40" X 50").  
 
609. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

13' X 9'9").  
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610. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 
BED.  

 
611. (3) FRAMED DECORATIVE MIRRORS.  
 
612. 19TH C. WALNUT GRANDFATHER 

CLOCK.  
 
613. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
614. GROUP OF STUART CRYSTAL BOWLS 

AND GLASS DISHES.  
 
615. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
616. GROUP OF ASSTD. TABLE CLOTHS 

AND LINENS.  
 
617. FRAMED OIL ON CANVAS, EUROPEAN 

STREET SCENE, SIGNED T. 
MASSIMO. (24" X 36").  

 
618. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
619. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
620. MODERNIST RECTANGULAR TABLE 

WITH 4 BLACK LEATHER CHAIRS.  
 
621. FRAMED LITHOGRAPH, FRENCH 

SCENE.  
 
622. CONTEMPORARY WALNUT 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
623. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

PEDESTAL TABLE.  
 
624. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
625. GROUP OF CHILDREN'S & YOUNG 

ADULT BOOKS INCL. HARDY BOYS.  
 
626. 1950S ART DECO STYLE 2-DRAWER 

WARDROBE.  
 
627. MID 20TH C. MODERN COFFEE 

TABLE. (38" X 19" X 16.5").  
 
628. (2) MID 20TH C. FINE CHINA CUP, 

SAUCER AND PLATE SETS. (APPROX. 
66).  

629. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 4 CHAIRS.  

 
630. PROVINCIAL STYLE SETTEE AND A 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
631. (2) MODERNIST LITHOGRAPHS.  
 
632. GROUP OF ORIENTAL BOXES AND 

CANISTERS.  
 
633. GROUP OF AUCTION CATALOGS. 

FIREARMS AND AUTOMOBILES. 
(APPROX. 45).  

 
634. GROUP OF LATE 20TH C. MOVIE 

POSTERS, MAPS AND ART. (10).  
 
635. 1930S MAHOGANY LIBRARY TABLE.  
 
636. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
637. LADIES' MINK FUR STOLE.  
 
638. KINDLE 9-DRAWER PROVINCIAL 

STYLE DRESSER.  
 
639. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
640. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
641. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
642. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
643. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 3-PC 

INTERCHANGEABLE COFFEE TABLE 
SET.  

 
644. NORITAKE GILT RIMMED WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
645. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
646. ORIENTAL CEDAR LINED CAMPHOR 

CHEST.  
 
647. HOLMES & EDWARDS FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
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648. GROUP OF ENGLISH BONE CHINA 
SERVING PLATES, BOWLS AND 
SERVING PIECES.  

 
649. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  
 
650. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR.  
 
651. WALNUT 2-DOOR CABINET WITH 

BRASS EMBELLISHMENTS.  
 
652. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  
 
653. SHELF OF ACTION FIGURES, MINT 

IN BOX INCL. SPIDERMAN, INDIANA 
JONES.  

 
654. SHELF OF YU-GI-OH! ACTION 

FIGURES AND TOYS.  
 
655. GROUP OF ASSTD. GAMES AND 

GAMING ACCESSORIES INCL. Wii 
GUITARS, NINTENDO 3DS.  

 
656. NINTENDO GAME CUBE CONSOLE WITH 

ACCESSORIES AND GAMES.  
 
657. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
658. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  
 
659. LARGE ORIENTAL CERAMIC PLANTER  
 
660. MODERNIST SINGLE PEDESTAL DESK 

H. D. DESIGN, SAN RAFAEL, CA.  
 
661. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF. 
(APPROX. 90 PIECES).  

 
662. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
663. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 14).  
 
664. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
665. SLIGH FURNITURE CO. 5-DRAWER 

WRITING DESK WITH LEATHER 
INSETS.  

 
666. GROUP OF MODERNIST, SIGNED 

LITHOGRAPHS.  
 

667. GROUP OF MODERNIST, SIGNED 
LITHOGRAPHS.  

 
668. GROUP OF MODERNIST, SIGNED 

LITHOGRAPHS.  
 
669. EASTLAKE STYLE OAK CHAIR WITH 

2-PANEL TILE BACK AND FLAT CUT 
SIDES.  

 
670. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE. BRONZE TONE WITH 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
671. OAK KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF 

AND 4 CHAIRS.  
 
672. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
673. ABSTRACT GICLEE, POOL WATER.  
 
674. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
675. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
676. ART DECO WALNUT DISPLAY 

CABINET.  
 
677. GROUP OF (4) ABSTRACT OILS ON 

CANVAS, UNFRAMED. (APPROX. 30" 
X 40" TO 41" X 61").  

 
678. (2) OFFICE CHAIRS.  
 
679. DEFINITIVE 6-PC SPEAKER SYSTEM. 

(2) BP-20 FLOOR SPEAKERS, C-1 
CENTER CHANNEL, (2) BP-20 
SPEAKERS AND CLR-1000 POWERED 
SUBWOOFER.  

 
680. SAF-D-POSIT MODEL 1190 SAFE.  
 
681. ARTIST'S GRAPHOSCOPE, CAMERA 

TRIPOD AND MONOPOD.  
 
682. (4) BRIGHT SIGN LIGHTED DISPLAY 

SIGNS.  
 
683. PIONEER SX-3800 RECEIVER.  
 
684. FISHER 201 FUTURA SERIES 

RECEIVER.  
 
685. PAIR OF AMPEX MODEL 4010 3-WAY 

STEREO SPEAKERS.  
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686. (2) LEADSINGER MICROPHONES.  
 
687. QUADRAFLEX 868 RECEIVER.  
 
688. VINTAGE HEATHKIT MODEL TA-17 

SOLID STATE COMBO AMPLIFIER.  
 
689. (3) JVC STEREO COMPONENTS.  
 
690. (3) VINTAGE PORTABLE TAPE 

PLAYERS.  
 
691. YAMAHA T-10 TUNER.  
 
692. (2) ONKYO TUNERS. (TX-800 & TX-

90).  
 
693. TECHNICS SA-GX470 RECEIVER AND 

A CASSETTE DECK.  
 
694. (3) SONY STEREO COMPONENTS.  
 
695. (3) YAMAHA STEREO COMPONENTS.  
 
696. HP ELITEBOOK 8470P LAPTOP. 

(UNUSED).  
 
697. GROUP OF AUCTION CATALOGS.  
 
698. CASIO PX-720 ELECTRONIC 

KEYBOARD WITH BENCH.  
 
699. (2) GALILEO TELESCOPES.  
 
700. SHARP 52" LCD HDTV WITH REMOTE.  
 
701. 5500 LBS. PALLET JACK.  
 
702. KNAACK LOCKING TOOL STORAGE 

CHEST.  
 
703. BLUE HERON CRANE 2000 LB. 

HYDRAULIC BOOM HOIST. MODEL 
207.  

 
704. BERNARD WELDING CART MODEL 2710 

WITH BOOM HOIST MODEL 2475.  
 
705. WESLEY INTERNATIONAL "PALLET 

MULE" MANUAL PALLET JACK. MODEL 
102-61-50AA. SERIAL NO. MAX 
CAP: 5000 LBS.  

 
706. MARKLIFT MODEL M20ST SCISSOR 

LIFT. SERIAL NO. 88714863. 
ELECTRIC SELF PROPELLED 20 FT / 

700 LB. WITH EXTENDING 
PLATFORM. (!! NO KEY !!).  

 
707. WEST BEND WALK BEHIND STOCKER 

WITH EXTENDING ROLLER TABLE 
ATTACHMENT. MODEL MDC-2500. 
SERIAL NO. 30612.  

 
708. YALE 3-WHEEL STAND UP ELECTRIC 

FORKLIFT. MODEL: 
ESC025ABN24SF083. NO. N520621.  

 
709. 2017 QUANTUM Q6 EDGE 2.0 POWER 

WHEELCHAIR WITH iLEVEL 
COMPATIBILITY AND COMFORT ACTA-
BACK. SERIAL NO. 
JD815617063070.  

 
710. MASSAGE CHAIR.  
 
711. (2) BOXES OF DVDS.  
 
712. (3) FRAMED AND SIGNED 

WATERCOLORS, ONE SIGNED 
MENDELOVITZ.  

 
713. BOXED SET OF CHURCHILL "BLUE 

WILLOW" DISHWARE.  
 
714. (4) BOXES OF RECORDS AND LASER 

DISCS.  
 
715. GROUP OF ASSTD. DOLLS AND DOLL 

CLOTHING.  
 
716. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
717. CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X 

4').  
 
718. (3) 19TH C. BELTER ROSEWOOD 

LAMINATE SIDE CHAIRS WITH 
CARVED OPEN WORK SHIELD BACKS.  

 
719. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
720. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 

DINING TABLE.  
 
721. CARVED STONE CHESS SET.  
 
722. GROSVENOR ENGLISH CHINA 

TEAPOTS, DEMITASSE CUPS AND 
SAUCERS.  
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723. SHELF OF DECORATIVE PORCELAIN 
AND GLASS.  

 
724. SHELF OF CHINA.  
 
725. BUCHAN SCOTTISH STONEWARE 

LUNCHEON SET AND PORCELAIN TEA 
SET.  

 
726. JAPANESE HAND PAINTED CHILD'S 

PORCELAIN TEA SET.  
 
727. RED LEATHER HANDBAG AND A DOLL 

FORM HANDBAG.  
 
728. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
729. CIRCA 1930S SWAG AND DROP 

CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER.  
 
730. 1970S DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
731. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
732. MAHOGANY 3-PC FASHION FLOW 

BEDROOM SET AND 8-DRAWER DESK.  
 
733. (2) ABSTRACT PAINTINGS ON 

CANVAS, DON CLAUSEN SEASCAPE 
1968 & DAN GARCIA 1988. (56" X 
46" & 36" X 48").  

 
734. (5) SILVER PLATED TRAYS.  
 
735. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-POSTER 

QUEEN SIZE BED WITH MATTRESS.  
 
736. LEATHER ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
737. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

BEDROOM SET. DRESSER, 
NIGHTSTAND, BOOKCASE AND TWIN 
SIZE TRUNDLE BED.  

 
738. FRAMED OIL ON CANVAS, WOODLAND 

SCENE, SIGNED WINKLER. (24" X 
48").  

 
739. KENT COFFEY ORIENTAL STYLE 

PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
740. LARGE OIL ON CANVAS, ITALIAN 

BUILDING ON FACADE. (APPROX. 
60" X 64").  

 

741. EARLY 20TH C. OAK FRAMED 
ARMCHAIR WITH LEATHER 
UPHOLSTERY.  

 
742. ETHAN ALLEN CONTEMPORARY 

MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  
 
743. CORNER CABINET.  
 
744. CROSSMAN AIR RIFLE.  
 
745. FOWLER 84-PC GAGE BLOCK SET AND 

OTHER PRECISION INSTRUMENTS.  
 
746. BOX OF ASSTD. SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
747. BOX OF LOOSE STAMPS.  
 
748. BOX OF DEMO AMMUNITION. (DUMMY 

ROUNDS).  
 
749. POKER CHIP SET WITH CASE.  
 
750. GROUP OF WATCHES AND CUFF 

LINKS.  
 
751. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
752. U.S. COMMEMORATIVE COIN SET.  
 
753. GROUP OF (4) MEN'S 

WRISTWATCHES.  
 
754. GROUP OF DESIGNER WATCHES AND 

NECKLACES.  
 
755. GROUP OF FOREIGN CURRENCY.  
 
756. (3) ALBUMS OF PRESIDENTIAL 

DOLLARS AND QUARTERS.  
 
757. (35) ASSTD. U.S. SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
758. BOX OF U.S. SILVER AND OTHER 

COINS.  
 
759. GROUP OF SILVER COINS AND 

ASSTD. TOKENS.  
 
760. APPROX. (140) U.S. SILVER 

QUARTERS.  
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761. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 
GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
762. CIRCULAR LEATHER TOP MAHOGANY 

DRUM TABLE.  
 
763. SHELF OF BLUE GLASS STEMWARE.  
 
764. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
765. CONTEMPORARY HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (6'4" X 4').  
 
766. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-

PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  
 
767. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (NO CUPS).  
 
768. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
769. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
770. (4) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
771. CONTEMPORARY LARGE 4-DOOR GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
772. PAIR OF BLUE AND WHITE TABLE 

LAMPS.  
 
773. 1970S REVOLVING GLOBE ON STAND.  
 
774. CHROME AND GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 4 CHROME AND LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
775. (3) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
776. BRONSON GUITAR AND AN OSCAR 

SCHMIDT AUTOHARP.  
 
777. (2) SHELVES OF METALWARE INCL. 

PEWTER, SILVER PLATE.  
 
778. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
779. DOLOMITE LEGACY 4-WHEEL WALKER 

WITH SEAT.  
 

780. SHELF OF NAPKIN HOLDERS, RINGS, 
PLATTER, GLASS AND CHINA.  

 
781. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
782. SHELF OF ART GLASS, MILK GLASS 

AND 2 PORCELAIN TEA SETS.  
 
783. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
784. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
785. SHELF OF SEWING MACHINES AND 

NOTIONS.  
 
786. SHELF OF POTTERY.  
 
787. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
788. SHELF OF TURNED WOODEN VASES, 

BOWLS AND DECORATIVE ITEMS.  
 
789. (2) REMOTE CONTROLLED CARS.  
 
790. SHELF OF MILK GLASS AND 

DECORATIVE GLASSWARE.  
 
791. SHELF OF CERAMIC FIGURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
792. SHELF OF CERAMIC FIGURAL MUSIC 

BOXES AND DECORATIVE ITEMS.  
 
793. SHELF OF MODEL CARS IN BLISTER 

PACKS.  
 
794. LARGE SHELF OF SILVER PLATE, 

BRASS AND COPPER WARE.  
 
795. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ASIAN FIGURE AND BRASS 
CANDLESTICKS.  

 
796. SHELF OF FIGURAL AND SNOW GLOBE 

MUSIC BOXES.  
 
797. SHELF OF GLASSWARE.  
 
798. SHELF OF WOOD AND METAL 

DECORATIVE ITEMS INCL. 
SCULPTURES.  

 
799. SHELF OF DECORATIVE COLORED 

GLASS.  
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800. SHELF OF SPORTS COLLECTIBLES, 
KNICK KNACKS AND DECORATIVE 
ITEMS.  

 
801. LARGE SHELF OF SEWING NOTIONS 

AND A SEWING BASKET.  
 
802. SHELF OF FIGURINES AND 

COLLECTIBLES.  
 
803. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  
 
804. SHELF OF BEANIE BABIES.  
 
805. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TEA SETS.  
 
806. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 

BARBIE.  
 
807. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
808. SHELF OF WII SPORTS AND GAMING 

EQUIPMENT.  
 
809. SHELF OF ELECTRONICS AND 

ACCESSORIES.  
 
810. SHELF OF ELECTRONICS AND 

ACCESSORIES.  
 
811. SHELF OF ELECTRONICS AND 

ACCESSORIES.  
 
812. LARGE SHELF OF KITCHENWARE, 

FLATWARE AND CUTLERY SET, MOST 
IN ORIGINAL PACKAGING.  

 
813. SHELF OF MINI FANS.  
 
814. (2) SHELVES OF ASSTD. HOUSEHOLD 

ITEMS AND ELECTRONICS.  
 
815. CORDLESS DRILL AND TILE CUTTER.  
 
816. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. PLIERS, WRENCHES, DRILLS  
 
817. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DEWALT RECIPROCATING SAW, 
SCROLL SAW.  

 
818. SHELF OF 12-INCH METAL CUTTING 

WHEELS.  
 

819. SHELF OF NON SPORTS TRADING 
CARDS.  

 
820. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
821. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

REMINGTON LOGMASTER CHAINSAW.  
 
822. NATIONAL GEOGRAPHIC MICROSCOPE 

KIT AND A SPEAR GEAR KIT.  
 
823. SHELF OF FLASHLIGHTS, MAGNETS 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
824. SHELF OF HAND & POWER TOOLS 

INCL. SCREWDRIVERS, DRILLS.  
 
825. SHELF OF 12" METAL GRINDING / 

CUTTING WHEELS.  
 
826. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. SKIL JIG SAW, HAND 
DRILLS, AUGER AND PADDLE BITS.  

 
827. SHELF OF TOOLS AND SANDING 

DISCS.  
 
828. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DRILLS, ANGLE GRINDER, SAWS, 
ROUTER.  

 
829. SHELF OF 14-INCH CUTTING 

WHEELS.  
 
830. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

CIRCULAR SAW, SANDER, BLOWER.  
 
831. SHELF OF FLASHLIGHTS, MAGNETS 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
832. SHELF OF TOOLS.  
 
833. SHELF OF METALWARE.  
 
834. (2) SHELVES OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE INCL. SOLAR OUTDOOR 
LIGHTING (UNUSED).  

 
835. BIONAIRE AIR CLEANER.  
 
836. SHELF OF MAGNETIC PICTURE 

FRAMES, BINDERS AND DISPLAY 
BOX.  

 
837. SHELF OF BRASSWARE AND BELLOWS  
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838. AIR-O-SWISS ULTRASONIC 
HUMIDIFIER. AOS-7142.  

 
839. (4) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
840. SKIL 12-INCH COMPOUND MITER 

SAW.  
 
841. (2) VAULTZ LOCKING BRIEFCASES 

AND POWERBAG BACKPACK WITH 
BUILT IN BATTERY.  

 
842. SHELF OF SPORTING EQUIPMENT 

INCL. LITTLE LEAGUE BATS, 
RACKETS.  

 
843. SHELF OF ASSTD. LUGGAGE. (3).  
 
844. (4) DECORATIVE FRAMED ORIENTAL 

WALL HANGINGS IN BOXES.  
 
845. GROUP OF (4) DECORATIVE ARTWORK 

INCL. CLOWN MUSICIANS, CHILD ON 
A ROCKING HORSE, 2 PEOPLE IN 
WINTER.  

 
846. REVOLUTION MOBILITY FOLDING 

WHEELCHAIR.  
 
847. AVANTI WINE FRIDGE.  
 
848. SHELF OF COLLECTOR PLATES INCL. 

BING & GRONDAHL.  
 
849. GROUP OF HEATERS, AIR PURIFIER 

AND MICROWAVE OVEN. (4).  
 
850. GROUP OF TABLE LAMPS AND LAMP 

BASES.  
 
851. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PLAQUES IN BOXES.  
 
852. SHELF OF TOYS IN BOX AND A 

BUZZY TRUSIANI ILLUMINATED BUGS 
BUNNY / MARVIN THE MARTIAN 
ACRYLIC SCULPTURE 24/500.  

 
853. SHELF OF CDS AND GAMES.  
 
854. (3) MICROSCOPE STORAGE BOXES.  
 
855. SILVER PLATED FLATWARE.  
 
856. (2) ELECTRIC FIRE PLACE STYLE 

HEATERS.  

857. NOVA 3-WHEEL WALKER.  
 
858. (3) MEN'S ROBES, SWEATER AND A 

JACKET.  
 
859. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
860. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
861. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
862. SET OF (4) HAND PAINTED STORAGE 

BOXES.  
 
863. (2) ADJUSTABLE OFFICE CHAIRS.  
 
864. GROUP OF M. NIELSEN SIGNED 

DECORATIVE PRINTS.  
 
865. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
866. CONTEMPORARY PINE 6-PC BEDROOM 

SET INCL. A TWIN MATTRESS.  
 
867. SHELF OF HATS AND HAT BOXES.  
 
868. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  
 
869. MID 20TH C. HAWAIIAN POTTERY 

COFFEE POT AND MUGS.  
 
870. GROUP OF PORCELAIN TEA CUPS AND 

SAUCERS. (12 SETS).  
 
871. GROSVENOR ENGLISH PORCELAIN 

LUNCHEON SERVICE.  
 
872. SHELF OF GLASSWARE.  
 
873. TUDOR PLATE FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
874. (3) SHELVES OF AVON 1876 CAPE 

COD RED GLASSWARE.  
 
875. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 7').  
 
876. PINE ROCKING CHAIR WITH 

STENCILED CREST RAIL.  
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877. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
878. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
879. FRAMED MIRROR.  
 
880. BURL VENEER GAMES TABLE WITH 

(4) SHAW-PEZZO SHELL BACK 
CHAIRS.  

 
881. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
882. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
883. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
884. HENREDON 5-PC BEDROOM SET.  
 
885. 1940S ART DECO 2-DOOR WARDROBE  
 
886. GROUP OF FINE CHINA DECORATIVE 

CABINET PLATES INCL. LENOX, 
COALPORT, MINTONS. (APPROX. 10" 
TO 11" DIA).  

 
887. EARLY 20TH C. PINE 2-SECTION 

KITCHEN HUTCH.  
 
888. CONTEMPORARY METAL FRAMED 

MIRROR.  
 
889. GROUP OF GREEN GLASS.  
 
890. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH FRUIT. SIGNED PIERRY. 
(APPROX. 24" X 48").  

 
891. PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
892. SINGLE DRAWER WRITING TABLE.  
 
893. STAINED GLASS PANEL DEPICTING A 

SAMURAI WARRIOR. (21" X 39").  
 
894. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
895. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
896. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
897. GROUP OF GREEN GLASSWARE.  

898. GROUP OF ARTWORK AND WALL 
HANGINGS.  

 
899. GROUP OF (8) CONTEMPORARY RUGS 

INCL. SOUTHWESTERN STYLE.  
 
900. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
901. PAIR OF CONTINENTAL ARMCHAIRS.  
 
902. GROUP OF (4) HUNTING RELATED 

PRINTS.  
 
903. WALNUT RECTANGULAR SIDE TABLE.  
 
904. PAIR OF PAINTED ARMCHAIRS.  
 
905. GROUP OF (5) SMALL DECORATIVE 

ART.  
 
906. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
907. SOUTHWESTERN POTTERY FIGURAL 

SCULPTURE.  
 
908. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
909. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
910. PAIR OF BOOKCASE CABINETS.  
 
911. BASSETT FURNITURE CHINA 

CABINET.  
 
912. PAIR OF PAINTED SIDE TABLES, 

OAK TABLE AND A LAMP.  
 
913. 1930S OAK WRITING CABINET.  
 
914. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

APOTHECARY BOTTLES, VINTAGE 
SELTZER BOTTLE.  

 
915. (2) SHELVES OF LAMBERTON CHINA.  
 
916. (2) SHELVES OF PINK GLASSWARE.  
 
917. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS.  
 
918. SHELF OF CAMERAS.  
 
919. AMERICAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
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920. GRANT CREST JAPANESE PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
921. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
922. SHELF OF CAPODIMONTE PORCELAIN 

ITEMS.  
 
923. (4) SHELVES OF JOHANN HAVILAND 

DINNERWARE.  
 
924. SHELF OF GLASSWARE.  
 
925. SHELF OF ARTWORK INCL. OIL 

PASTEL AND CHARCOAL.  
 
926. (4) SHELVES OF NORITAKE 

DINNERWARE.  
 
927. (2) BOXES OF DISNEY AND OTHER 

VHS TAPES.  
 
928. PAIR OF WHITE PAINTED 

BOOKCASES.  
 
929. LEVINGTON VINTAGE SEWING 

MACHINE.  
 
930. CONTEMPORARY ARMCHAIR.  
 
931. MAHOGANY 2-DRAWER FILE CABINET.  
 
932. MAHOGANY COAL SCUTTLE AND A 

COPPER BED WARMER.  
 
933. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL. FRAMED.  

 
934. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
935. GEORGIAN MAHOGANY / BEECH WOOD 

NEEDLEPOINT SEAT ARMCHAIR.  
 
936. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
937. (2) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
938. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
939. (7) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
940. VICTORIAN BRASS FIREPLACE 

FENDER.  

941. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 
SECTIONAL WALL UNIT.  

 
942. CELADON GLAZE POTTERY TABLE 

LAMP.  
 
943. 2-DOOR CABINET.  
 
944. BROWN SALTMAN MID 20TH C. 

MODERN DRUM SIDE TABLE. 
DESIGNED BY JOHN KEAL.  

 
945. WOOL THROW RUG.  
 
946. (8) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
947. CONTEMPORARY WOOL RUG. (16' X 

5').  
 
948. MAHOGANY BED PARTS. (840411.1).  
 
949. GROUP OF LIMITED EDITION NATIVE 

AMERICAN THEMED PRINTS.  
 
950. OAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
951. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
952. PAIR OF UPHOLSTERED 

CONTEMPORARY SLIPPER CHAIRS.  
 
953. MID 20TH C. WALNUT 6-DOOR CHINA 

CABINET.  
 
954. PAIR OF LATE 19TH C. OAK BARLEY 

TWIST SIDE CHAIRS.  
 
955. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
956. LEATHER CHAIR AND OTTOMAN.  
 
957. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS AND 
PADS.  

 
958. (2) VINTAGE UPRIGHT VACUUM 

CLEANERS.  
 
959. THOMASVILLE OAK SECTIONAL 4-PC 

CABINET.  
 
960. ROYAL TUSCAN PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
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961. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 
WITH 1 LEAF.  

 
962. (2) SIDE CHAIRS.  
 
963. (3) EARLY 20TH C. OAK CHAIRS, 

ONE MARKED HEYWOOD BROS. & 
WAKEFIELD COMPANY.  

 
964. CONTEMPORARY OAK 2-DOOR SLIDING 

TOP SERVER.  
 
965. STONE OUTDOOR TABLE.  
 
966. GROUP OF GRANITE LAZY SUSANS 

AND OVAL DISHES.  
 
967. CAR JACK.  
 
968. AUCTIONEERS SIGN.  
 
969. GROUP OF GRANITE CANISTERS.  
 
970. GROUP OF GRANITE RECTANGULAR 

PLATTERS.  
 
971. GROUP OF GARDEN TOOLS AND 

CANISTER VACUUM.  
 
972. GROUP OF GOLF ACCESSORIES AND A 

FOLDING CHAIR.  
 
973. BAKER 8 FT. ROLLING SCAFFOLD.  
 
974. (2) BROWN & JORDAN PATIO 

TABLES.  
 
975. ROLLING METAL CART.  
 
976. (4) PATIO CHAIRS.  
 
977. WHITE PAINTED METAL DAY BED.  
 
978. PLASTIC PATIO TABLE, 4 CHAIRS 

AND A SIDE TABLE.  
 
979. WEBER CHARCOAL GRILL.  
 
980. FULL SIZE BRASS HEADBOARDS.  
 
 


